
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : UPT SMAN 17 Gowa 

Kelas / Semester : X/ Ganjil 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Tema : Announcement Text (KD 3.5 dan 4.5) 

Sub Tema : Announcement at school 
Pembelajaran ke : 1 (Pertemuan ke-1) 
Alokasi waktu : 10 Menit 

 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pengetahuan 

Setelah mengamati teks announcement melalui power point, peserta didik mampu 

menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks khusus dalam bentuk 

pemberitahuan (announcement) dengan memberi dan meminta informasi terkait kegiatan 

sekolah sesuai konteks penggunaannya. 

 

Ketrampilan 

Setelah mengamati teks khusus dalam bentuk pemberitahuan (announcement) peserta didik 

mampu membuat kalimat pemberitahuan sesuai konteksnya dengan tepat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

1. Guru membuka dengan salam dan doa yang dipimpin oleh ketua kelas. 
2. Guru menanyakan kabar tentang kesehatan peserta didik dan memotivasi peserta 

didik agar tetap semangat untuk belajar 
3. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai. 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Guru menjelaskan tentang pengertian, fungsi sosial, struktur teks, dan  unsur 

kebahasaan Announcement Text 

2. Guru menampilkan beberapa gambar berupa flash cards tentang announcements  

3. Peserta didik diminta untuk mengartikan announcement of Online Art Competition 

2021 

4. Peserta didik diminta untuk menganalisis announcement of Online Art Competition 

2021 

5. Peserta didik diminta untuk membaca beberapa teks khusus tentang pengumuman. 

6. Peserta didik diminta untuk menganalisis teks pengumuman yang tersedia di slide. 

7. Peserta didik diminta untuk mengidentifikasi informasi penting dari kalimat tersebut. 

8. Siswa diminta untuk membuat pengumuman sederhana tentang kegiatan-kegiatan di 

sekolah 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dengan                   bimbingan guru. 

2. Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik, melakukan penilaian d a n  

evaluasi terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan. 



3. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya dan 

bersama peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan berdoa 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pengetahuan 
Penilaian tertulis dalam bentuk uraian. 

 

Penilaian Ketrampilan 

Penugasan dalam bentuk membuat pengumuman sederhana dan dikumpulkan pada google 
classroom. 

 

Penilaian Sikap 
Penilaian observasi dalam kegiatan pembelajaran. 

D. SUMBER PEMBELAJARAN 

- Utami Widiati, Zuliati Rohmah, dan Furaidah. Buku Bahasa Inggris 

SMA/MA/SMK/MAK Kelas X (Buku Guru dan buku Siswa). Jakarta: Kementerian 

Pendidikan dan Kebudayaan. 

- Ruang Guru  
- https:// https://youtu.be/ynDB_r7BT_o 

 

 

Sapaya, 2 Januari 2022 

 Mengetahui,    
Kepala UPT SMAN 17 Gowa    Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 SANSUDDIN, S.Ag      FAISAL, S.Pd. 
 NIP. 19701016 201407 1 001     NIP. -



Lampiran: 
 

Materi Pembelajaran 
 

 

 

 

 

 

 



Rubrik Penilaian 

 

1. Penilaian Pengetahuan 

 

No 1: 30 bobot 

No 2: 30 bobot 

No 3: 40 bobot 

 
Skor = Nilai yang diperoleh X 100 = 

Nilai Max (100) 

 

2. Penilaian Keterampilan 
 

3. 

SPEAKING 
NO 

KATEGORI 4 3 2 1 
Total 

score 

1 FLUENCY Amat lancar Lancar Ada beberapa Tidak lancar  

4 bagian yang 

tidak lancar 

2 PRONUNCIATION Sangat bagus Bagus Ada beberapa yang 

tidak bagus 

Tidak bagus  

4 

3 CONTENT Sesuai Ada beberapa 

yang sesuai 

Banyak yang tidak 

sesuai 

Tidak sesuai 
4 

 TOTAL SCORE 1 
 PENILAIAN (n/12)*10 

 

4. 

WRITING 
NO KATEGORI 4 3 2 1 Total 

score 

 
1 

CONTENT Sesuai Sedikit yg Banyak yang Tidak sesuai  
4 tidak sesuai tidak sesuai 

 
2 

ORGANISATION Sesuai Sedikit Melenceng Tidak sesuai  
4 melenceng 

 
3 

GRAMMAR Sesuai Sedikit Beberapa Banyak  
4 kesalahan kesalahan kesalahan 

 TOTAL SCORE 12 
 PENILAIAN (n/12)*10 

 

 

3. Penilaian Sikap 

 
No Nama Siswa Disiplin Mandiri Teliti Kreatif Kejujuran Keterangan 
1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

 

Kriteria angka dari aspek perilaku: 
4 = Sangat Baik 
3 = Baik 
2 = Cukup 

1 = Kurang 


